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ROZHÝBEJ MĚ!
Okres: Královéhradecký kraj - jih

ORGANIZACE
Název organizace Základní škola speciální Neratov

Krátké představení organizace Zřizovatelem Základní speciální školy Neratov je Sdružení Neratov z. s.. Škola je určena pro
žáky s mentálním a kombinovaným postižením a pro žáky se speciálními vzdělávacími
potřebami. Ve škole jsou čtyři třídy, celková kapacita je 24 žáků. Škola má celkem 10 ročníků.
Chceme školu, která je malá a rodinná – v úzké spolupráci s rodiči. Zajištěn je individuální
přístup ke každému dítěti. Pracuje zde tým kvalifikovaných pedagogů a asistentů. Děti jezdí na
výlety či školu v přírodě. O prázdninách zajišťujeme letní tábory.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Bartošovice v Orl. horách 119, Rokytnice v Orl. horách 517 61

Sídlo.

Web organizace https://www.zakladniskolaspecialnineratov.cz/

Kontaktní osoba Klára Motlová

E-mail klara.motlova@neratov.cz

Telefon 735 732 920

PROJEKT
Název projektu ROZHÝBEJ MĚ!

Místo realizace projektu Bartošovice v Orl. horách

Stručná anotace projektu Každé dítě si zaslouží šanci na pohybu, hru a radost ze života. Náš projekt „Rozhýbej mě!“
pomáhá dětem s postižením získat pravidelnou fyzioterapii, která je pro jejich zdraví a rozvoj
klíčová. Díky odborné péči mohou udělat pokroky, které jim umožní větší samostatnost, lepší
kvalitu života a zapojení do běžných činností. Pomáháme rodinám, které pečují o své děti s
láskou, ale často bez dostatečné finanční podpory. Tento projekt podpoří konkrétní děti na
cestě k pohybu, důstojnosti a naději.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Smyslem projektu je zajistit pravidelnou, odborně vedenou fyzioterapii pro děti s postižením,
která podpoří jejich motorický vývoj, zvýší jejich soběstačnost a zlepší kvalitu jejich
každodenního života. Pomáhá rodinám, které si pravidelnou péči nemohou finančně dovolit. 1)
Specifický: Projekt zajistí pravidelnou fyzioterapii dětem s postižením prostřednictvím
financování práce fyzioterapeuta po dobu 5 měsíců. 2) Měřitelný: fyzioterapeut dojíždí každý
pátek, každé dítě má svou dokumentaci. 3) Dosažitelný: Fyzioterapeut je dostupný a připraven
poskytovat služby v daném rozsahu. Rodiny dětí potvrdily zájem a možnost pravidelné
docházky. 4) Relevantní: Fyzioterapie je klíčová pro podporu motorického vývoje, prevenci
sekundárních komplikací a zvýšení kvality života dětí s postižením. Projekt přímo naplňuje
potřebu dostupné odborné péče. 5) Časově ohraničený: Projekt bude realizován v období 5
měsíců, během nichž bude fyzioterapeutovi hrazena práce ve výši 10 000 Kč/měsíc.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Handicapovaní

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.



Klíčové aktivity projektu 1) Zajištění odborného fyzioterapeuta – dlouhodobá spolupráce s fyzioterapeutem, který již
naše děti zná. 2) Individuální cvičení s dětmi – pravidelná fyzioterapie, individuálně
přizpůsobená dítěti, zaměřená na posílení svalů, zlepšení koordinace. 3) Vstupní a průběžná
diagnostika – úvodní zhodnocení stavu dítěte, průběžné sledování pokroku. 4) Komunikace s
rodiči – pravidelná konzultace, předávání doporučení pro domácí cvičení. Projekt přináší
konkrétní, měřitelnou a okamžitou pomoc dětem s postižením. Každá fyzioterapie zlepšuje
jejich motoriku, soběstačnost a kvalitu života. Donátor tak podporuje aktivitu, která má
skutečný a viditelný efekt. Fyzioterapie je pro mnoho rodin finančně nedostupná, přestože je
pro jejich děti zásadní. Díky podpoře donátora získají děti odbornou péči, kterou by jinak
neměly. Projekt má jasně definované cíle a měřitelné výstupy. Děti s postižením často čelí
bariérám, které je vyčleňují z běžného života. Fyzioterapie jim pomáhá tyto bariéry
překonávat.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Duben 2026 – harmonogram Červenec – listopad 2026 – realizace projektu, pravidelná
fyzioterapie Prosinec 2026 – zhodnocení projektu

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Financována bude dohoda o provedení práce pro fyzioterapeuta na 5 měsíců. 1 měsíc – 10 000
Kč

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50 000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Pokud nezískáme celou požadovanou částku, budou se na úhradě podílet rodiče. Je pro ně
snazší spolufinancovat než hradit celé sami.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Pokud by donátor nabízel nefinanční podporu rádi uvítáme velkou vestavnou skříň na ukládání
kompenzačních pomůcek dětí. Ať už právě na fyzioterapie nebo canisterapii či klinickou
logopedii. Případně by záleželo na konkrétní nabídce donátora, ale nebráníme se materiální
pomoci.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Pokud bude finanční podpora vyšší budeme financovat více měsíců.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Samozřejmostí je uvedení ve výroční zprávě na našem webu a FB profilu. Propagace v
informačním časopise Nově v Neratově. Donátorům nabízíme možnost dobrovolnického dne
pro své zaměstnance či teambuilding, možnost pronájmu prostor U Proroka pro svou akci,
prohlídka pivovaru spojená s ochutnávkou. Odběr našich výrobků a zboží formou náhradního
plnění. Beseda s našimi zaměstnanci o dané problematice, exkurze ve Sdružení Neratov,
prohlídka kostela. Budeme rádi za dlouhodobou spolupráci. Např. formou dobrovolnictví u nás
či na našich kulturních akcí. Jsme schopni naplánovat např. dětský den s našimi dětmi a dětmi
zaměstnanců donátora.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, jsme schopni prezentovat náš projekt před donátory.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?



Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-nno-hradec-kralove.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo.pdf

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu foto-fyzio.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 vyrocni-zprava-skoly-zss-neratov-2024-2025.docx

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


